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2. Опис освітньої компоненти 

https://d-learn.pnu.edu.ua/


Курсова робота – це індивідуальне завдання з предмету навчального плану, яке виконується студентом самостійно під 

керівництвом викладача, та здійснюється з метою закріплення, поглиблення і узагальнення одержаних під час навчання знань, 

застосування їх для комплексного вирішення конкретного фахового завдання. Виконання курсової роботи передбачає розвиток 

мислення, творчих здібностей студента, прищеплення йому первинних навичок самостійної роботи, пов'язаної з пошуком, 

систематизацією та узагальненням нормативно-правових актів, наявної наукової та навчальної літератури, поглибленим вивченням 

окремих питань навчальної дисципліни, формування умінь аналізувати і критично оцінювати досліджуваний науковий і практичний 

матеріал. Результати курсової роботи засвідчують уміння студента самостійно виконувати дослідницьке завдання, оформляти результати 

роботи відповідно до загальноприйнятих стандартів, а також дають можливість студентам продемонструвати свої творчі здібності.   

Метою написання курсової роботи є:  

підвищення рівня теоретичної підготовки студента;  

розвиток здібностей студента до поглибленого аналізу наукової та навчальної літератури з питань соціальної роботи та соціальної 

педагогіки, діючих нормативно-правових актів;  

вироблення уміння систематизувати та узагальнювати науковий і практичний матеріал; 

закріплення навичок аргументованого, логічного викладу проблем чоціальної роботи та соціальної педагогіки; 

 удосконалення або набуття досвіду самостійної творчої, дослідницької роботи.  

Компетентності (відповідно до матриці ОП): 

Інтегральна – здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у соціальній сфері або у процесі навчання, що 

передбачає застосування певних теорій та методів соціальної роботи і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 



ЗК-1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського  демократичного 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК-3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК-4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК-5. Здатність планувати та управляти часом.  

ЗК-7. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК-9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК-10. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК-12. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

СК-1. Знання і розуміння сутності, значення і видів соціальної роботи та основних її напрямів (психологічного, соціально-

педагогічного, юридичного, економічного, медичного). 

СК-2. Здатність прогнозувати перебіг різних соціальних процесів. 

СК-3. Знання і розуміння нормативно-правової бази стосовно соціальної роботи та фахівців психологічної служби. 

СК-4. Здатність до аналізу соціально-психологічних явищ, процесів становлення, розвитку та соціалізації особистості, розвитку 

соціальної групи і громади. 

СК-5. Здатність до виявлення, соціального інспектування і оцінки потреб вразливих категорій  дітей та сімей, які опинилися в 

складних життєвих обставинах. 

СК-6. Знання і розуміння організації та функціонування системи соціального захисту і соціальних служб. 

СК-7. Здатність до співпраці у міжнародному середовищі та розпізнавання міжкультурних проблем у професійній практиці. 

СК-8. Здатність застосовувати сучасні експериментальні методи роботи з соціальними об’єктами. 

СК-11. Здатність до надання допомоги та підтримки дітям та молоді а також їх сім’ям із врахуванням індивідуальних потреб, 

вікових відмінностей, тендерних, етнічних та інших особливостей. 

СК-12. Здатність ініціювати соціальні зміни, які сприяють адаптації та соціалізації дітей та молоді у сучасному суспільстві.  

СК-13. Здатність до розробки та реалізації соціальних проектів і програм. 

СК-15. Здатність взаємодіяти з дітьми та молоддю, представниками різних професійних груп та громад. 

СК-16. Здатність дотримуватися етичних принципів та стандартів соціальної роботи. 

СК-20. Здатність до сприяння соціального захисту дітей, надання підтримки їх сім’ям, які перебувають у складних життєвих 

обставинах. 

СК-21. Здатність застосовувати технології соціально-педагогічної роботи з різними категоріями суб’єктів соціальної роботи, 

організовувати і координувати волонтерську діяльність. 

СК-22. Здатність організовувати і здійснювати соціальну-педагогічну роботу в закладах освіти. 



Програмні результати навчання 

РН 1.  Здійснювати пошук, аналіз і синтез інформації з різних джерел для розв’язування професійних завдань і встановлювати 

причинно-наслідкові зв’язки між соціальними подіями та явищами. 

РН 3.  Ідентифікувати, формулювати і розв’язувати завдання у сфері соціальної роботи, інтегрувати теоретичні знання та практичний 

досвід. 

РН 4.  Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу соціальної проблеми. 

РН 10. Аналізувати соціально-психологічні процеси в малих та великих групах. 

РН 11. Використовувати методи профілактики для запобігання можливих відхилень у психічному розвитку, порушень поведінки, 

міжособистісних стосунків, для розв’язання конфліктів, попередження соціальних ризиків та складних життєвих обставин. 

РН 12. Визначати зміст співпраці з організаціями-партнерами з соціальної роботи для виконання завдань професійної діяльності.  

РН 13. Використовувати методи соціальної діагностики у процесі оцінювання проблем, потреб, специфічних особливостей та 

ресурсів клієнтів. 

РН 14. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна соціальна допомога. 

РН 15. Приймати практичні рішення для покращення соціального добробуту та підвищення соціальної безпеки.  

РН 17. Встановлювати та підтримувати взаємини з дітьми та молоддю, іншими фахівцями на підґрунті взаємної довіри та відповідно 

до етичних принципів і стандартів фахової діяльності. 

РН 19. Залучати особистісні ресурси осіб, які звернулися за допомогою, ресурси соціальної групи і громади для розв’язання їх 

проблем, виходу із складних життєвих обставин. 

РН 20. Виявляти етичні дилеми та суперечності у професійній діяльності та застосовувати засоби супервізії для їх розв’язання. 

РН 23. Конструювати процес та результат соціально-педагогічної діяльності в межах поставлених завдань, використовувати кількісні 

та якісні показники, коригувати план роботи відповідно до результатів оцінки. 

РН 24. Здатність до раціонального вибору і реалізації психологічних методик і технологій соціально-педагогічної роботи з дітьми та 

молоддю в закладах освіти, позанавчальних закладах та закладах соціального спрямування. 

 

 

3. Структура ОК 

№ Тема Термін виконання Кількість годин 

1. Вибір та остаточне 

затвердження  теми 

кваліфікаційної роботи, отримання 

завдання на її виконання на кафедрі 

Не пізніше 15 лютого поточного року 2 



2. Пошук та опрацювання 

першоджерел і наукової літератури 

з теми курсової роботи,  

Згідно графіку, визначеного в Завданні 

на підготовку курсової роботи 

10 

3. Коригування плану, написання 

робочих варіантів  

Згідно графіку, визначеного в Завданні на 
підготовку курсової роботи 

2 

4. Робота над розділами 

курсової роботи 

Впродовж семестру 10 

5. Консультації з науковим керівником 

та іншими фахівцями з теми 

курсової роботи 

Впродовж семестру 4 

6. Захист курсової роботи на 

засіданні кафедри та 

перевірка на академічну 

доброчесність 

Травень  2 



 

4. Система оцінювання  
 

Критерії оцінювання Бали 

1. Визначення мети і завдань роботи 

Мета і завдання визначені чітко, коректно, їх реалізація відображена в змісті роботи 9-10 

Мета і завдання визначені не чітко, в змісті не прослідковується їх належне 

досягнення 

5-8 

Мета і завдання в роботі не визначені, або сформульовані не зовсім вірно, не 

реалізовані по ходу викладу 

0-4 

2.Структура роботи 

Структура курсової роботи є логічною, обґрунтованою, дозволяє повністю 

висвітлити тему 

5 

Структура у загальному відповідає вимогам, однак виходить за межі предмета 

дослідження або не охоплює всіх основних питань, або не відповідає вимогам 

(відсутні вступ, висновки тощо) 

0-4 

3. Зміст роботи, рівень аналізу наукової літератури, нормативно-правового матеріалу, матеріалів практики 

В роботі використано досягнення сучасної соціально-педагогічної юридичної науки 

(останні 2–3 роки видання) розглядаються різні підходи, теорії, концепції тощо, 

наводиться їх аналіз, порівняння з коректним посиланням на джерела; використано 

та докладно проаналізовано положення всіх основних чинних нормативно-правових 

актів щодо предмета дослідження (за умови можливості їх використання в роботі); 

аналізуються узагальнення (або приклади) досвіду та практики соціальної роботи та 

педагогіки (за умови можливості їх використання в роботі) 

25-30 



В роботі використано наукові джерела, однак обмежено, без їх належного 

порівняльного аналізу; використано та проаналізовано положення основних 

нормативно-правових актів, проте не розглянуто тих, що стосуються предмета 

дослідження та/або аналіз має дещо поверховий характер; розглядається досвід 

соціальної роботи та педагогіки, але вони наводяться недоречно та не 

підтверджують виклад курсової роботи 

15-24 

В роботі використано наукові джерела, але не використано основних 

загальновідомих праць; використані закони, без їх аналізу та системного тлумачення 

6-14 

В роботі використано наукові праці, які не стосуються предмета дослідження, 

відсутні праці останніх 2 – 3-х років; не використано основних законів, щодо  

предмета  дослідження 

0-5 

4. Ступінь розкриття теми 

У роботі висвітлено всі, а також безпосередньо пов‘язані з ними спеціальні питання  

теми; при цьому зачіпаються проблемні питання законодавства, проводиться 

дослідження, здійснюється аналіз та формулюються пропозиції щодо подолання 

проблем 

9-10 

У роботі належно висвітлено тільки основні питання й не піднімаються конкретні 

спеціальні проблеми щодо теми дослідження, або предмет дослідження істотно 

звужено, або за змістом робота виходить за межі предмета дослідження, або аналіз 

проблемних питань має дещо поверхневий характер 

5-8 

У роботі не розкрито основних питань щодо теми дослідження, або вона ґрунтується 

на ненаукових положеннях, або за змістом робота не відповідає структурі (плану) чи 

самій темі 

0-4 

5. Рівень одержаних результатів, обґрунтованість, чіткість висновків і пропозицій 

Результати дослідження і пропозиції чітко сформульовані, належно обґрунтовані, 

мають науковий характер, практичне значення 

9-10 

Робота містить конкретні висновки щодо результатів дослідження, однак вони не 

завжди належно аргументовані, не чітко викладені, або відсутні пропозиції щодо 

вирішення конкретних проблем 

5-8 



В роботі відсутні висновки як результати дослідження, або вони є неконкретними, 

чи не ґрунтуються на положеннях роботи (не випливають з її змісту) 

0-4 

6. Якість оформлення роботи 

Оформлення курсової роботи повністю відповідає встановленим вимогам, текст 

роботи належно вичитано, викладено грамотно і стилістично правильно 

5 

Оформлення курсової роботи дозволяє прийняти її до захисту, проте мають місце 

граматичні чи стилістичні помилки, або допущено некоректності в оформленні 

посилань на джерела чи списку джерел 

0-4 

7. Співпраця з науковим керівником при підготовці роботи 

На всіх етапах виконання курсової роботи студент виконував завдання та 

погоджував їх з науковим керівником, робота вчасно подана на кафедру у 

завершеному, у готовому до захисту вигляді 

10 

Робота завершена і подана на кафедру у визначені терміни, однак в процесі її 

виконання студент не погоджував свої дії з науковим керівником 

5 

Курсова робота підготовлена без погодження з науковим керівником або подана 

на кафедру з порушеннями встановлених строків 

0 

8. Рівень знань, виявлений студентом під час захисту курсової роботи 

Студент в процесі усного захисту дає правильні відповіді на всі запитання, виявляє 

високий рівень знань щодо теми курсової роботи та суміжних положень відповідної 

навчальної дисципліни, добре орієнтується у змісті своєї роботи, упевнено викладає 

її основні положення, висновки, правильно аргументує власну позицію 

18-20 

Студент під час захисту виявляє належних рівень знань щодо теми курсової роботи, 

дає правильні відповіді на поставлені запитання, проте не виявляє вільної орієнтації 

в суміжних темах навчальної дисципліни; добре знає основні положення своєї 

курсової роботи, проте не завжди упевнений в аргументації, чи не завжди коректно її 

формулює 

14-17 

Студент під час захисту виявив належний рівень знань щодо теми курсової роботи 

та її змісту, однак відповіді на поставлені запитання дає не завжди правильно, 

допускає неточності у визначеннях фахових категорій, не завжди належно 

обґрунтовує положення роботи 

9-13 



Під час усного захисту курсової роботи студент допускає істотні помилки у 

відповідях, не орієнтується у змісті роботи 

5-8 

Під час усного захисту студент неспроможний аргументувати положення роботи, 

погано знає її зміст, дає неправильні відповіді або не в змозі відповісти на 

поставлені запитання 

0-4 

 

5. Ресурсне забезпечення 

 

Матеріально-технічне забезпечення Мультимедіа, комп’ютери, ІT- технології 

 

1.Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання [Текст]: ДСТУ 8302:2015 / Нац. стандарт України. − Вид. 

офіц. − Введ. з 01.07.2016. − К. : УкрНДНЦ, 2016.− 16 с. − (Інформація та документація). 

2. Етичний кодекс ученого України [Текст] [проект]. − К. : Видавничий дім "Академперіодика" НАН України, 2009. − 16 с. 

3. Основи наукового мовлення [Текст]: навч.-метод. посіб. / уклад. : О. А. Бобер, С. А. Бронікова, Т. Д. Єгорова та ін.; за ред. І. М. 

Плотницької, Р. І. Ленди. − К. : НАДУ, 2012. − 48 с. 

4. Методичні рекомендації щодо організації виконання і захисту курсових робіт для студентів спеціальності 231 «Соціальна 

робота» [текст] / уклад. Оксана Ворощук, Ірина Дідух, Ірина Комар, Галина Лемко. – Івано-Франківськ: Педагогічний факультет 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника», 2021. 33 с. 

5. Селігей, П. Світло і тіні наукового стилю [Текст]: монографія / НАН України. Інститут мовознавства ім. О. О. Потебні / П. О. 

Селігей. - К. : Вид. дім "КиєвоМогилянська академія", 2016. - 627 с. 

6. Шкіцька, І. Ю. Аналітико-синтетична переробка інформації [Текст]: навч.-метод. посібник / І. Ю. Шкіцька. – вид. 2-ге, доп. − 

Тернопіль : ТОВ "Новий колір", 2009. – 152 с. 

7. Шкіцька, І. Ю. Основи академічної доброчесності: практикум [Текст]: навчальнометодичний посібник для студентів вищих 

навчальних закладів / Шкіцька Ірина Юріївна. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 64 с. (3, 72 друк. арк.) 

http://dspace.tneu.edu.ua/handle/316497/31709. 

8. Тягур, Р. С. Основи педагогічних досліджень [Текст]: навч.-метод. посібник. - 2-е вид.,доп. / Р. С. Тягур. – Ів.-

Франківськ : Плай, 2008. – 95 с.  

9. Цехмістрова, Г. С. Методологія та організація наукових досліджень [Текст]: навч. посібник / Галина 

Степанівна Цехмістрова. – 2-е вид., доп. Рек. МОН. – К. : ВД "Слово", 2012. – 352 с . 
10.  

a. Контактна інформація 

 

http://dspace.tneu.edu.ua/handle/316497/31709


Кафедра Кафедра соціальної педагогіки та соціальної роботи м. Івано-Франківськ, вул. Бандери, 1 каб. 802 

тел. (0342) 57-00-05 
kspsr@pnu.edu.ua 

Викладач Ворощук Оксана Дмитрівна 

Контактна 
інформація 
викладача 

+380972242092 
oksana.voroshchuk@pnu.edu.ua 

 

b. Політика навчальної дисципліни 

Академічна 

доброчесність 

Дотримання академічної доброчесності засновується на ряді положень та принципів академічної доброчесності, 

що регламентують діяльність здобувачів вищої освіти та викладачів університету: -Кодекс честі ДВНЗ 

«Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» 

-Положення про запобігання академічному плагіату та іншим порушенням академічної доброчесності у 

навчальній та науково-дослідній роботі студентів  ДВНЗ 

«Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» 

 -Положення про Комісію з питань етики та академічної доброчесності ДВНЗ «Прикарпатський національний 

університет імені Василя Стефаника» 

-Положення про запобігання академічному плагіату у ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені 

Василя Стефаника” 

-Склад комісії з питань етики та академічної доброчесності ДВНЗ “Прикарпатський національний університет 

імені Василя Стефаника” 

-Лист МОН України “До питання уникнення проблем і помилок у практиках забезпечення академічної 

доброчесності”. 

Ознайомитися з даними положеннями та документами можна за посиланням: ttps://pnu.edu.ua/положення- 

прозапобігання-плагіату/ 

Пропуски занять 

(відпрацювання) 

Можливість і порядок відпрацювання пропущених студентом занять регламентує «Положення про порядок 

організації та проведення оцінювання успішності студентів ДВНЗ “Прикарпатського національного університету 

ім. Василя Стефаника ” (введено в дію наказом ректора №799 від 26.11.2019) (див. ст. 4.). 

Ознайомитися з положенням можна за посиланням: ttps://nmv.pnu.edu.ua/нормативнідокументи/polozhenja/ 

mailto:kspsr@pnu.edu.ua
mailto:oksana.voroshchuk@pnu.edu.ua


Виконання завдань 

пізніше 

встановленого 

терміну 

Можливість і порядок відпрацювання пропущених студентом занять регламентує «Положення про порядок 

організації та проведення оцінювання успішності студентів ДВНЗ “Прикарпатського національного університету 

ім. Василя Стефаника ” (введено в дію наказом ректора №799 від 26.11.2019) (див. ст. 4.). 

Ознайомитися з положенням можна за посиланням: ttps://nmv.pnu.edu.ua/нормативнідокументи/polozhenja/ 

Невідповідна 

поведінка під 

час занять 

Невідповідна поведінка під час заняття регламентується рядом положень про академічну доброчесність (див. 

вище) та може призвести до відрахування здобувача вищої освіти (студента) «за порушення навчальної 

дисципліни і правил внутрішнього розпорядку вищого закладу освіти», відповідно до п.14 «Відрахування 

студентів» «Положення про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів вищих закладів 

освіти» - ознайомитися із положенням можна за посиланням: 

https://nmv.pnu.edu.ua/нормативнідокументи/polozhenja/ 

 

 

 

Викладач Ворощук О. Д.. 

https://nmv.pnu.edu.ua/нормативнідокументи/polozhenja/

